

# お詫びと訂正のお願い

東京法令出版株式会社

この度は、『7訂 図解 危険物施設基準の早わかり④』をご購読いただきまして、厚く御礼申し上げます。

さて、本書に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、誠にお手数ではございますが、以下のとおり訂正していただきますようお願い申し上げます。

【訂正箇所】 18 ページ 表中

誤		正	
屋外タンク貯蔵所	(略)	屋外タンク貯蔵所	(略)
屋外タンク貯蔵所	(略)	屋内タンク貯蔵所	(略)
(略)		(略)	